

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do EDITAL N.º. 57/2014-RTR/UEMS, de 03/11/2014, publicado no Diário Oficial n.º. 8794 do dia 07/11/2014, páginas 108 a 115, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

7. DAS INSCRIÇÕES

d) fotocópia dos documentos de formação acadêmica exigida para a inscrição:

- 1- diploma de graduação frente e verso, devidamente registrado em órgão competente, **ou**, na ausência do diploma, atestado de conclusão de curso acompanhado do histórico escolar correspondente;
- 2- diploma de doutor frente e verso, observados os requisitos exigidos para a inscrição estabelecidos no subitem 2.1, **ou**, na ausência do diploma, cópia da ata de defesa da tese acompanhada do histórico escolar e declaração, atestado ou certidão de conclusão do curso correspondente, recomendado e reconhecido pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), conforme legislação em vigor.

e) Na falta do diploma ou cópia da ata de defesa da tese citada no item acima, encaminhar "Termo de Compromisso de Entrega de Títulos", conforme Anexo IV.

LEIA-SE:

7. DAS INSCRIÇÕES

d) fotocópia dos documentos de formação acadêmica exigida para a inscrição:

- 1- diploma de graduação frente e verso, devidamente registrado em órgão competente, **ou**, na ausência do diploma, atestado de conclusão de curso acompanhado do histórico escolar correspondente;
- 2- diploma de pós-graduação frente e verso, observados os requisitos exigidos para a inscrição estabelecidos no subitem 2.1, **ou**, na ausência do diploma, cópia da ata de defesa da dissertação/tese acompanhada do histórico escolar e declaração, atestado ou certidão de conclusão do curso correspondente, recomendado e reconhecido pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), conforme legislação em vigor.

e) Na falta do diploma ou cópia da ata de defesa da dissertação/tese citada no item acima, encaminhar "Termo de Compromisso de Entrega de Títulos", conforme Anexo IV.

Dourados, 12 de novembro de 2014.

Fábio Edir dos Santos Costa
Reitor